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MIT UNS WIRD ENERGIE 
SICHTBAR.

ZUKUNFT DIGITAL MIT SRH



Wir vereinen Dienstleistung und Technik

www.srh-asslar.de
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http://www.srh-asslar.de/


Wir stellen uns kurz vor

Wir bieten Ihnen moderne Energiedienstleistungen und sind Ihr persönlicher Ansprechpartner in allen 
Bereichen der Ermittlung von Energie- und Wasserverbräuchen.

Durch unsere langjährige Erfahrung schaffen wir die Basis, um Ihre Immobilie verbrauchsgerecht 
abzurechnen. Ihre persönlichen Ansprechpartner unterstützen Sie hierbei in allen Bereichen. 

Wir geben Ihnen darüber hinaus mit unserer Abrechnung die Möglichkeit, die Verbräuche zu 
visualisieren und zu analysieren. Denn nur wer seinen Verbrauch kennt, kann ihn verändern. Nur durch 
effiziente Energieeinsparungen kann man dem Klimawandel entgegen wirken. Als Reaktion der 
Erderwärmung haben sich die EU-Mitgliedstaaten darauf geeinigt, den Energieverbrauch innerhalb 
der EU bis zum Jahr 2030 um 32,5 Prozent gegenüber dem 2007 prognostizierten Verbrauch zu senken.
EU-Energieeffizienz-Richtlinie (EED). Die gesetzlichen Änderungen sehen vor, dass in Zukunft (ab 
November 2020) fernauslesbare Messgeräte verpflichtend werden und dass den Nutzern regelmäßige 
Verbrauchsinformationen zur Verfügung gestellt werden müssen. 

Mit unserem digitalen Bausteinsystem erfüllen wir bereits heute die Anforderungen der EED. Unser 
digitales Bausteinsystem kann in jeder Liegenschaft flexibel eingesetzt werden. Unser Komplett-Service 
bietet Ihnen für Ihre Immobilie die perfekte Lösung. 

- Mit uns wird Energie sichtbar –

Ihre SRH Mess- & Systemtechnik
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Produktlösungen
 SRH Basic. Das System für die zuverlässige Datenerfassung vor Ort.

 https://srh-asslar.de/srh-basic/
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https://srh-asslar.de/srh-basic/


Produktlösungen

 SRH Walk-by. Das System zur mobilen Zählerablesung

 https://srh-asslar.de/srh-walk-by/
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Produktlösungen

 SRH OMS. Das System zur Fernauslesung.

 https://srh-asslar.de/srh-oms/
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Produktlösungen

 SRH M-BUS. Das kabelgebundene System zur Bündelung von Datenströmen.

 https://srh-asslar.de/srh-m-bus/
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Produktlösungen
 Wärmezähler und Kältezähler passend für jedes System.

 Kompaktzähler für genaue Messergebnisse mittels des mechanischen Flügelradprinzips 

 Rechenwerk kombinierbar mit allen gängigen Volumenmessteilen

 Ultraschall-Technologie

 Kombinierte Wärmezähler mit kleinen und großen Durchflüssen

 Schnittstellenlösungen

 https://srh-asslar.de/waermemengenzaehler/
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Produktlösungen
 Wasserzähler. Zuverlässige Messung des Wasserverbrauchs – für jede Einbaulage.

 Passend für die unterschiedlichsten Fabrikate bekommen Sie ein Austauschprogramm, das Ihnen 
im Handumdrehen auch alle Vorteile der Funkübertragung bietet. 

 Wohnungswasserzähler bis zum Großwasserzähler für beliebige Einbaulagen

 Messkapselzähler für alle gängigen Fabrikate

 Systemkomponenten zur Fernauslesung

 https://srh-asslar.de/wasserzaehler/
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Produktlösungen
 Heizkostenverteiler. Für eine zuverlässige Wärmeverbrauchserfassung.

 Elektronische Heizkostenverteiler bieten eine hohe Transparenz bei der 
Verbrauchsmessung.  

 Heizkörperseitig ist der Heizkostenverteiler verwendbar für: ❱ Gliederheizkörper 
(Radiatoren) ❱ Röhrenradiatoren ❱ Plattenheizkörper mit waagerechter und 
senkrechter Wasserführung ❱ Rohrregister-Heizkörper ❱ Konvektoren

 https://srh-asslar.de/heizkostenverteiler/
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Produktlösungen
 Module zum Nachrüsten, perfekte Erweiterung für jedes Messgerät.

 Module sind separate Aufsatzmodule und Impulsadapter, mit denen Sie den Leistungsumfang unserer 
Messgeräte erweitern können.

 Vorhandene Wärmezähler und Wasserzähler lassen sich problemlos in ein Fernauslesesystem einbinden.

 Einsetzbar für die Erstmontage oder zur nachträglichen Ausstattung.

 www.srh-asslar.de
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Produktlösungen

 Rauchwarnmelder.

 Rauchwarnmelder und Kohlenmonoxid Melder für höchste 
Sicherheitsansprüche

 Ferninspizierbarer Funk-Rauchmelder, Rauchmelder nach DIN 14676, 
Zertifizierungsrichtlinie DIN EN 14604

 https://srh-asslar.de/rauchwarnmelder/
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Produktlösungen

 Gateways. Für eine automatisierte Fernauslesung.

 Messgeräte im C-Mode sowie OMS V3/V4 kompatible unidirektionale 
Fremdzähler im direkten Empfangsbereich

 Zentrale Stelle für alle Messgeräte und Rauchwarnmelder

 Hohe Datensicherheit - Verschlüsselte Mobilfunkübertragung

 https://srh-asslar.de/srh-oms/
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Produktlösungen

 Zubehör. Alles was die Anwendung erleichtert.

 Montagematerial und Zubehör für

 Aufputz-, Messkapsel-, Ventil- und Badewannenzähler

 Splitt-Wärmezähler

 Kompaktwärmezähler/ Heizkostenverteiler

 Rauchwarnmelder

 https://srh-asslar.de/einbaumaterial/
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Dienstleistungen
 Heizkostenabrechnung – Mit  uns wird Energie sichtbar!

 Übersichtliche und klar strukturierte Abrechnung 

 Abrechnung gemäß Heizkostenverordnung

 Für jede Liegenschaft haben wir die passende Abrechnung für Sie

 https://srh-asslar.de/wohnungswirtschaft/#heizkostenabrechnung
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Dienstleistungen
 Nebenkosten – Rechtssicher gemäß Betriebskostenverordnung

 Weitergabefähige Einzelabrechnung für jede Wohnung   

 Abrechnung gemäß Heizkostenverordnung und Betriebskostenverordnung

 https://srh-asslar.de/privateigentuemer/#nebenkostenabrechnung
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Dienstleistungen
 Integrierte Abrechnung / Datenaustausch

 Liegenschafts-, Nutzerdaten, Abrechnungsdaten einfach direkt über den Datenaustausch 
erledigen. Wir unterstützen alle gängigen Formate z.B. Arge, SAP, GES, Wodis-Sigma.

 Integrierte Abrechnung über verschiedene Satzverfahren z.B. E898, PDF, TIF.

 https://srh-asslar.de/wohnungswirtschaft/#datentausch
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Dienstleistungen
 Webportal

 Jederzeit Ihre Liegenschafts-, Nutzerdaten, Abrechnungsdaten, Ableseformulare über unser Webportal im 
Blick 

 Elektronische Dateneingabe der abrechnungsrelevanten Nutzerdaten und umlagefähigen Kosten

 Zugang mit allen Mobilen Geräten

 https://srh-asslar.de/wohnungswirtschaft/#webportal
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Dienstleistungen
 Verbrauchsanalyse – Kosten im Blick behalten

 Hilft, die Entwicklung der Kosten für die Heizwärme- und Warmwasserversorgung zu analysieren 
und damit Energieeinsparpotenziale zu erkennen

 Problemloser Vergleich von Energiewerten innerhalb der Liegenschaft

 https://srh-asslar.de/verbrauchsanalyse/
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Dienstleistungen

 Mess- & Eichgesetz / Melde- bzw. Anzeigepflicht (MessEG § 32 MessEG)

 Wir übernehmen für Sie alle gesetzlich vorgeschriebenen Maßnahmen des 
Meldeverfahrens

 https://srh-asslar.de/mess-und-eichgesetz/
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Dienstleistungen
 Energieausweis

 Der Energieausweis gibt Auskunft über den Energiebedarf

 Heizkosten- und Warmwasserverbrauch im Überblick

 Jetzt direkt bestellen!

 https://srh-asslar.de/energieausweis/
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Ihre Notizen 23



Ihr direkter Kontakt 

zu uns:

Willeckstraße 8b

35614 Aßlar

Telefon: 06443-818620

Telefax: 06443-8186216

E-Mail: info@srh-asslar.de

Web: www.srh-asslar.de
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